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Wichtig, aufbewahren!
Wenn alles gut gelaufen ist, freuen wir uns ebenso wie Sie. Wenn Ihnen die Ware aus irgendeinem Grunde keine Freude gebracht hat, lassen Sie uns das wissen und wir werden es gut machen.
Ich brauche eine andere Größe
Wenn Ihnen die Größe nicht passt, tauschen wir sie gern gegen eine andere um. Diese Leistung ist kostenlos.
Wenn Ihnen die Ware nicht gefällt, kann sie gegen andere umgetauscht werden, schauen Sie auf unsere Seiten www.schmuckimage.at
Der Austausch kann innerhalb 30 Tagen ab Zustellungsdatum erfolgen, sofern in der Rechnung nichts anderes aufgeführt ist. Bedingung ist aber, dass die Ware unbeschädigt und unbenutzt ist (stellen Sie sich die Frage, ob die Ware auch weiterhin als neue angeboten werden kann). Für eine schnellere Erledigung bitte die geforderten Angaben auf der Rückseite ausfüllen.
Ich will die Ware zurückgeben
Die Ware kann innerhalb 14 Tagen ab Übernahme auch ohne Begründung zurückgegeben werden. Diese Leistung ist kostenlos.
Bedingung ist aber, dass die Ware unbeschädigt und unbenutzt ist (stellen Sie sich die Frage, ob die Ware auch weiterhin als neue angeboten werden kann). Bei Annahme der zurückgegebenen Ware und positiver Erledigung des Antrags auf Rückgabe wird dem Käufer der Betrag für die Ware per Banküberweisung zurückgegeben. Für eine schnellere Erledigung bitte die geforderten Angaben auf der Rückseite ausfüllen.
Reklamation falsch zugesendeter Ware
Falls Sie andere Ware als die bestellte erhalten haben, entschuldigen wir uns sehr. Senden Sie uns in diesem Fall die Ware wieder zurück. Wir berichtigen den Fehler umgehend.
Wenn Sie uns mit E-Mail an infoat@schmuckimage.at den Aufgabeschein mit Kontonummer senden, bezahlen wir Ihnen die Postgebühren.
Reklamationen
Falls Sie die Ware benutzt haben und etwas kaputt gegangen ist, füllen Sie bitte das Reklamationsformular auf unseren Seiten https://www.schmuckimage.at/reklamationen-und-retouren-waren aus.
Beschädigte Sendung
Wenn Sie unsere Sendung übernommen haben und feststellen, dass die Ware wegen ungeeignetem Umgang beim Transport beschädigt wurde, kontaktieren Sie bitte unverzüglich den Spediteur. Leider muss in diesem Fall immer der Sendungsempfänger, nicht der Absender, reklamieren.
Zögern Sie nicht und kontaktieren Sie uns bei Fragen:
www.schmuckimage.at
infoat@schmuckimage.at
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Ich möchte





Bestellnummer


(Variables Symbol der Rechnung)

















Andere Größe / andere Ware











Ware zurückgeben











Reklamieren





Ich sende zurück





Größe











Senden Sie das Paket bitte nicht per Nachnahme. Vergessen Sie nicht, es für den Fall eines Verlustes oder einer Beschädigung zu versichern. Über die Annahme des Pakets werden wir Sie informieren. 











Ich bitte





Größe

















Zusatzinformationen





Kontonummer - für die Rückgabe / Überzahlung





Möchten Sie uns etwas mitteilen? (z.B. eine andere Lieferadresse)





Die Ware mit einer Rechnungskopie und diesem Blatt senden Sie bitte an die Adresse:


Packeta.at�Code: 93623433�Packeta eCommerce GmbH, Postfach 3, Litschauer Str. 7, 3860 Heidenreichstein





Am





Name





Unterschrift
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